
Vážení rodiče, 

na webových stránkách MŠMT byla zveřejněna informace k mimořádnému opatření
Ministerstva zdravotnictví  k uzavření  škol  – viz:  http://www.msmt.cz/informace-k-
mimoradnemu-opatreni-ministerstva-   zdravotnictvi

V textu je uvedeno:

„Opatření  se  týká  základních  škol,  základních  škol  speciálních,  středních  škol,
konzervatoří a vyšších odborných škol včetně provozu škol při zařízení pro výkon
ústavní nebo ochranné výchovy, a to bez ohledu na zřizovatele – tedy veřejných i
soukromých.  Přestože  se  opatření  výslovně  netýká  mateřských  škol  a  lesních
mateřských  škol,  doporučujeme  zvážit  omezení  nebo  přerušení  provozu
mateřské školy“.

V souvislosti  s výše  uvedeným Vám po projednání  se  zřizovatelem naší  mateřské
školy sděluji následující:

· v současné  době  nebude  provoz  naší  školy  omezován  ani  přerušen.  Vývoj
situace je z naší strany bedlivě sledován. Veškerá případná opatření jsou a i
nadále budou konzultována s Hygienickou stanicí Nymburk a se zřizovatelem.
Dále se také budeme řídit  pokyny Ministerstva zdravotnictví  a Ministerstva
školství. O případných opatřeních Vás budeme neprodleně informovat. 

· v souladu se zákonem č. 258/2000 Sb., Zákon o ochraně veřejného zdraví a o
změně  některých  souvisejících  zákonů,  v platném  znění,  a  z nařízení
zřizovatele  Mateřské  školy  Ostrá,  nebude  do  MŠ v současné  situaci  přijato
dítě,  které  vykazuje  jakékoli  projevy  nachlazení  –  rýma  (i  vodová),  kašel,
bolest  hlavy,  bolest  v krku,  teplota  apod..  Toto  opatření  je  zavedeno
s     okamžitou platností!

Pokud je Vaše dítě alergické a v těchto dnech se u něj objevuje alergická rýma
či  kašel,  přineste  potvrzení  od  alergologa,  že  dítě  je  zdravé  a  může  být
v kolektivu dětí. 

Provoz  MŠ  neuzavíráme,  abychom  Vám  nezpůsobili  komplikace  ve  Vašem
zaměstnání a umožnili Vám i nadále do něj aktivně docházet. Avšak  apeluji  na
Vás,  abyste  zodpovědně  vyhodnotili  aktuální  zdravotní  stav  Vašeho  dítěte.  V
případě  nachlazení,  kašle,  zvýšené  teploty  apod.,  nechte  dítě  v domácím
ošetřování.  Předejdeme tak  šíření  jakékoli  infekce.  Buďte  ohleduplní  nejen  ke
svým dětem, ale i k ostatním dětem, rodičům a zaměstnancům školy. 

Děkuji za pochopení a spolupráci.      Mgr. Jitka Fránková, ředitelka MŠ Ostrá


